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Тест 2. Числа, которые больше 1000. Нумерация.

Вариант 1
А1.
 В каком числе
отсутствует
разряд сотен?

1)
 357 057 254
 3)
35 078 354 254

2)
 77 452 037
           4)
1 294 263 507
А2.
 Что показывает
цифра
3
в
числе
54 377 850?

1)
 сотни

2)
 сотни тысяч

3)
 тысячи

4)
 единицы миллионов
А3.  Что отсутствует в числе 345 000 465 592?

1)
 разряд сотен

2)
 класс тысяч

3)
 класс миллионов

4)        разряд сотен тысяч
А4. Укажи число тридцать два миллиарда сто двадцать четыре тысячи двадцать два.

1)
 32 124 000 22

3)
32 000 124 022

2)
 32 124 022

          4)
3 212 422
В1. Какое число следует за числом 341 589 899?

1)
 341 589 819

3)
341 589 900

2)
 341 590 000

4)
341 589 000

В2. В каком неравенстве знак поставлен неверно?

1)
 25 000 100 < 25 001 000

2)
 663 725 478 < 667 325 478

3)
 46 253 787 > 46 253 777

4)
 75 034 001 > 75 034 900
В3.
Какое число можно представить в виде суммы разрядных слагаемых: 600 000 000 000 + 40 000 000 + 500 000 + 10 000 + 6?

1)
 600 040 510 006

3)
6 040
510 006

2)
 6 405
 106

          4)
6 004 005 106
С1. В каком числе 33 тысячи?

1)
 6 574
830 335 467

3)
9 876
874 033 566

2)
 8 765
903 325 455

4)
7 687
877 033 000
Ответы:

А1.  2)
 77 452 037

А2.  2)
 сотни тысяч

А3.  3)
 класс миллионов
А4.  3)
32 000 124 022
В1.  3)
341 589 900
В2.  4)
 75 034 001 > 75 034 900
В3.  1)
 600 040 510 006
С1.  3)
9 876
874 033 566

       4)
7 687
877 033 000
Тест 2. Числа, которые больше 1000. Нумерация
Вариант 2
А1. В каком
числе отсутствует
разряд десятков?


 1) 76 549 808 987
        3)
8 765 487 098


 2) 76 899 976 509
        4)
76 567 600 986
А2. Что показывает цифра
4
в
числе
54 377 850?

1)
единицы

2)
единицы
тысяч

3)
единицы
миллионов

4)
единицы
миллиардов
АЗ. Что отсутствует в числе 745 769 000 891?

1) разряд тысяч 

2) класс тысяч
3) единицы тысяч  
4) сотни тысяч
А4. Укажи число сорок девять миллиардов семь миллионов пятьдесят девять.

1)
49 007 059
        3)
49 007 000 059

2)
49 759
        4)
4 900 700 059
В1. Какое число предшествует числу 876 579 890?


 1)
876 579 780

3)
876 579 899


 2)
876 579 880

4)
876 579 889
В2. В каком неравенстве знак поставлен неверно?


 1) 7 825 099 < 78 625 100


 2) 546 231 750 > 456 231 750


 3) 20 003 001 < 20 030 001


 4) 3 000 000 > 20 000 000
ВЗ. Какое число можно представить в виде суммы разрядных слагаемых: 700 000 000 000 + 90 000 000 + 30 000 + + 1000 + 6?

 1)
700 090 031 006

3)
70 090 031 006


 2)
70 090 031 006

4)
700 000 931 006
С1. В каком числе 54 тысячи?

1)
76 856 805 487

3)
765 485 554 533

 2)
765 432 054 000

4)
33 656 054 877

Ответы:

А1.  2) 76 899 976 509

А2.  3) единицы
миллионов

А3.  2) класс тысяч
А4.  3) 49 007 000 059
В1.  4)  876 579 889
В2.  4) 3 000 000 > 20 000 000
В3.  1)
700 090 031 006
С1. 2)  765 432 054 000
       4)  33 656 054 877
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